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CONCEJO COMUNAL DE PENCAHUE ACTA DE SESION 
Nº38 EXTRAORDINARIA  

 
  
 En Pencahue, a  29 de Noviembre del 2011, siendo las 10:40 hrs., en nombre de Dios 
se abre la Sesión presidida  por su Alcaldesa Sra. Lucy Lara Leiva, con la asistencia de los 
siguientes Concejales: 
 
Sr.  José Castro Poblete 
Sr.  Carlos Moreno González 
Sr.  José Tobar Aravena 
Sr.  Ricardo Cornejo Valdés 
 
 
 Actúa como Ministro de Fe el Secretario Municipal Sr. Carlos Silva Nuñez. 
 
TABLA : 
 
1.-  Plan Comunal de Salud 
 
Sra. Alcaldesa:  Solicita a la Enfermera Sra. Antonieta Rojas Rocco, que informe sobre el 
Plan Comunal de Salud año 2012. 
 
Sra. Rojas:Expone en detalle el plan comunal de salud año 2012, en Salud se atienden 900 
personas con una ruralidad del 75,5 %, este plan se confecciono con todos los funcionarios 
del Departamento y el objetivo es dar atención a la comunidad. 
 
    La Planta de Salud esta compuesta por personal de planta y contrata, que son 50 y a 
honorarios 14 lo que da un total de 64 personas, los honorarios son a través de Convenios. 
 
    Describe el organigrama del Depto. de Salud, este esta dividido en 4 sectores para 
atender la comuna. 
 
    Tambièn da a conocer la infraestructura del departamento.  Pasa a describir cada uno de 
los programas que se desarrollan para atender a la población en las diferentes patologías. 
 
   Hace presente que este plan comunal se les envió a los Sres. Concejales con anticipación, 
para su conocimiento. 
 
   En la estructura del presupuesto de salud año 2012 en los Ingresos tiene un total de M$ 
748.860. 
 
   En la estructura de gastos para el 2012 se contempla una deuda flotante de M$ 30.000,en 
los ingresos se contempla para el año 2012 un traspaso de M$ 100.000 por parte del 
Municipio. 
 
Sr. Abaca: Recuerda que es necesario que se normalice los traspasos por parte del 
municipio ya que eso les puede perjudicar al estar atrasado. 
 
Sr. Moreno:  Dice que los reparos por Talca al consultorio están al alcance para ser 
solucionados 
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Sr. Tobar: Manifiesta que se deben coordinar con el Jefe de Finanzas para regularizar el 
tema de los traspasos. 
 
Sr. Castro:Deben coordinar la reparación de los vehículos para que no tengan problemas a 
futuro, deben anticiparse a las posibles fallas. 
 
Sra. Rojas: Da una relación de los diferentes problemas que afectan a los diferentes 
sectores de la comuna en relación al área de salud. 
 
Sr. Cornejo:  Manifiesta que los problemas planteados se deben ir solucionando poco a 
poco y salud debe tener un contacto màs cercano con el Concejo. 
 
Sr. Moreno: Plantea el problema que se presenta con el naylon que usan los agricultores a 
eso se debe poner énfasis. 
 
Sra. Alcaldesa:  Pide al Concejo que se pronuncie sobre el Plan  Comunal de Salud añ 2012, 
presentado por la Enfermera Sra. Antonieta Rojas y el traspaso de M$ 100.000 
 
   El Concejo luego de haber tomado conocimiento del Plan de Salud año 2012 y haber 
escuchado la exposición de la Sra. Rojas, aprueban el plan comunal de salud junto al 
presupuesto, donde se contempla un traspaso año 2012 por M$ 100.000, la aprobación es 
por la totalidad de los asistentes. 
 
Sra. Alcaldesa: Destaca el aporte Municipal en proyectos, se postulo una ambulancia, se 
construyo una posta para Tapihue, se reparo sala de Emergencia en Pencahue. 
 
     Solicita una subvención para la Asociación de Salud por $ 250.000 para paseo de fin de 
año. 
 
    El Concejo aprueba dicha subvención, el acuerdo es por la totalidad de los asistentes 
 
     
 
 Se cierra la sesión a las 11:50 hrs. 
 
 
 
 
 
SR. JOSE CASTRO POBLETE                            ………………………………………………. 
 
 
 
 
 
 
SR. CARLOS MORENO   GONZALEZ           ……………………………………………….. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SR. JOSE TOBAR ARAVENA                          ………………………………………………… 
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SR. RICARDO CORNEJO VALDES                ………………………………………………… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                           LUCY LARA LEIVA 
                                                                                  ALCALDESA 
CARLOS SILVA NUÑEZ 
SECRETARIO MUNICIPAL 
 


